
Всероссийская олимпиада школьников по технологии 7-8 классы
номинация «Техника и техническое творчество»

Школьный тур

Ответы 7-8 класс

Номер вопроса Правильный ответ Комментарий

1. Вариант ответа определяет 
школьник

2. Варианты ответа определяет 
школьник

3. Проверяется соответствие 
эскиза форме и размерам 
изделия.

Выполнение эскиза по 
описанию.

4. Учащийся приводит свой 
вариант заполнения таблицы

Вопрос ориентирован на 
понимание учеником 
технологий обработки 
металлов и древесины.

5 Ответ : в 4 раза Учащийся решает 
технологическую задачу.

6. Вариант ответа определяет 
школьник.

7. Варианты ответа определяет 
школьник.

8. Вариант ответа определяет 
школьник.

Требуется понимание 
процессов коррозии металла.
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